

День Маленького принца



29 июня, в день рождения Антуана де Сент-Экзюпери, в Российском духовно-культурном православном центре состоялся праздник по случаю Дня Маленького принца.

Своими мыслями о творческом и духовном наследии известного писателя-гуманиста и отважного лётчика с гостями вечера поделились генеральный секретарь Фонда Антуана де Сент-Экзюпери для детей и юношества Оливье Д'Аге и автор биографии Сент-Экзюпери Виржилъ Таназ, прочитал своё стихотворение певец и поэт Гийом Рат.

Мартин Ге, французская писательница и авиапилот, не раз летавшая по маршруту перелётов Сент-Экзюпери, эмоционально рассказала о том, что чувствуешь, находясь за штурвалом самолёта или глядя на миллиарды звёзд в ночном небе над пустыней Сахара. Видимо, это особое восприятие окружающего мира испытывал во время полёта и Сент-Экзюпери.

Одним из самых ярких моментов вечера стало выступление композитора и музыканта Дидье Маруани, который исполнил композицию возглавляемой им группы Space. Мелодии, словно приходящие из бескрайнего космоса, передают философскую глубину произведений Сент-Экзюпери.

Аллегорическая повесть-сказка «Маленький принц» вдохновляет представителей самых разных сфер искусства: на сцене Центра прошло дефиле детских костюмов российского дизайнера Ирины Чувараян, посвящённых бессмертным персонажам Сент-Экзюпери.

Прекрасным завершением вечера стал спектакль детской театральной студии «Апрелик». Роза, Лис, Змея и, конечно же, Маленький принц ожили на сцене благодаря эмоциональной самоотдаче юных актёров и вновь напомнили зрителям о мудрости, заключённой в этой сказке.

<http://centrerusbranly.mid.ru/ru/news/la-journee-du-petit-prince>